

8月份城市管理考核排名出炉

川汇区市容管理第一 周口港区“两违”治理第一

□晚报记者 彭慧

本报讯 9月16日上午,我市召开2015年中心城区第八次城管委全会。市领导一行带领4个区及各职能部门,对中心城区的示范路、严管街和“两违”治理情况进行了实地查看。会上,参与考评的人大代表、政协委员、媒体记者和各职能部门代表,根据日常所见所闻及8月份城市管理现场督查情况,为4个区和市交警支队交通秩序管理进行打分排名,并现场公布排名结果。

在城市管理方面,川汇区依然排名第一,市经济开发区紧随其后,周口港口物流产业集聚区(以下简称“周口港区”)排名第

三,东新区排在末位;在“两违”治理方面,周口港区以辖区内无一起“两违”现象出现而排名第一,市经济开发区排名第二,川汇区排名第三,东新区排名最后;在交通秩序管理方面,市交警支队平均成绩为80.11分,等级为良好,获得奖励5万元。

此外,根据4个区的日常督查考核和整改问题效果反馈情况,市城管委评出了5个先进办事处和2个落后办事处。排名先进的川汇区小桥办事处、川汇区人和办事处、川汇区陈州办事处、市经济开发区太昊路办事处和东新区搬口办事处各奖励1万元;对排名落后的川汇区荷花路办事处、东新区文昌办事处进行了通报批评。

9月份城市管理忙些啥

□晚报记者 彭慧

本报讯 双节将至,届时,大批返乡探亲和来周客流、车流,将对我市城市管理、“两违”治理及交通秩序带来很大挑战。如何加大管控力度,治理好占道、出店、车辆乱停乱放等各类节日乱象;在不断减少“两违”存量的同时,严控新增“两违”数量;不折不扣地完成市政府今年年初制定的十件民生实事……9月16日上午,我市召开2015年中心城区第八次城管委全会,在继续推进创建严管街、示范路和文明社区基础上,把解决上述问题作为本月重点任务。

据了解,中心城区9月份面临的城市管理工作主要是:4个区要对重点路段及部位的市容环境卫生开展集中突击整治,提高环卫作业质量;为防止建筑垃圾“围城”卷土重来,将开展建筑垃圾专项治理行动,重点清理环城路沿线、施工工地周边、城乡接合部等部位的积存垃圾,杜绝乱堆乱倒现象;4个区和市交警支队对5条示范路、2条严管街每周不少于2次集中整治,重点治理出店占道经营,小广告乱贴乱扯乱挂,规范设置道路交通标志、标线等设

施,严禁违章占道停放机动车辆,确保道路畅通;针对中心城区校园周边存在的占道、出店、车辆乱停乱放等突出问题,各区要加大校园周边市容环境卫生综合整治力度,坚决取缔流动摊贩、规范商户入店经营,城管人员要定人定岗定责执勤,公安交警要科学疏导,增设和完善交通安全设施,提醒驾驶人礼让学生通行,杜绝车辆肆意乱停乱放,建立长效化、常态化管理,确保校园周边道路畅通、市容整洁、秩序良好。

双节期间,中心城区的各类商业活动和摆摊设点的数量将会明显增多,市领导要求,城管部门要严格审批,严管街、示范路和一些主次干道一律不得摆摊设点;市交警支队要巩固“百日会战”以来的交通秩序整治成果,继续并长期狠抓交通违法行为不放松;各区每个月组织不少于2次的大规模“两违”专项治理行动,在不断减少“两违”存量的同时,对新增“两违”要抓小抓早抓苗头,坚决予以拆除;针对今年年初市政府制定的十件民生实事,事关民生福祉,尤其是“两小市场”建设、公厕和垃圾中转站建设等,要依照时间节点和工程进度,不折不扣地推进完成。

构建大城管 创建文明城

市区蔬菜抽样检测情况表

检测单位:周口市农产品质量安全检测中心

检测时间:2015年9月16日

抽样地点	抽检品种	抽样数(个)	合格数(个)	合格率(%)	超标样品
万果园生活广场	丝瓜 苦瓜 黄瓜 蒜薹 长豆角 辣椒 番茄 茄子 芹菜 西葫芦	10	10	100	--
一峰生活广场	茄子 芹菜 番茄 苦瓜 西葫芦 黄瓜 香菜 西兰花 长豆角	9	9	100	--
黄淮农产品批发物流大市场	番茄 辣椒 龙豆 白菜 大青菜 土豆 萝卜 芹菜 长豆角 西葫芦	10	10	100	--
北花园农贸市场	苦菊 龙豆 辣椒 大葱 小白菜	5	5	100	--
周口饭店	黄瓜 白菜 茄子 大青菜 长豆角 西葫芦 娃娃菜	7	7	100	--
锦绣花园酒店	菜薹 芹菜 辣椒 黄瓜 大青菜 花菜 胡萝卜 西兰花 小白菜 长豆角	10	10	100	--
周口迎宾馆	辣椒 花菜 番茄 黄瓜 包菜 白菜 大青菜	7	7	100	--
平原宾馆	茄子 辣椒 白菜 丝瓜 长豆角 洋葱 番茄 西葫芦	8	8	100	--
合计		66	66	100	--



房车联展倒计时 布展搭台一片繁忙

9月18日至20日,由周口报业传媒集团主办的秋季大型房车联展暨酒水博览会将在市体育中心举行。9月16日,周口晚报记者在现场看到,许多参展商家正在紧张搭台布展,从他们一丝不苟的表情可以看出,这些商家对此次展会十分看重。

本报记者 王凯 摄



车站旁安装护栏 车辆通行更有序

9月16日,周口晚报记者在周口火车站、周口客运总站门前看到,车站进出口以及旁边的道路正在安装护栏,使得车辆进出更加有序。

本报记者 郭坤 摄